I Rok, Wydziat Gérnictwa i Geoinzynierii AGH
Jastrzebie Zdréj
Zadania z MATEMATYKI
ZESTAW 1

Réwnania i nieréwnosci wyktadnicze i logarytmiczne

1. Obliczy¢é: log, 1, log. 7, logsv6, logs0.2, 20823~ 27logs2 llggi? log 2 + log 50,
log; 18 —log 2, log, 11 + log, 6 — log, 33.

2. Rozwigzaé réwnania:
2.1 2° 4271 43.2°72 =18,
9.2, 2o+l — 47,
2.3. 3" 42 = 1.9,
24. 4% =52 +4 =0,
2.5. Inx =2,
2.6. 908s(*=3) — 4
2.7. logyx 4+ logy (x +1) — 1 =0,
2.8. log (2? — 7Tx + 12) = log (z — 3) + 2.
3. Rozwigzaé nieréwnosci:
3.1. 2ot 4 5.2571 — 9 L0,
3.2. 9% — 43" 427 >0,
3.3. —4* 42" +2 <0,
3.4.16"4+3-4"4+2 <0,
3.5. logiw —logy (z +2) > 2,
3.6. logz +log (x 4+ 1) > log (z + 2),
3.7. log, (log% (x — 4)) <1,
3.8. log, (% — 4z +3) > 1.

Dziedzina funkcji cyklometrycznych

1. Wyznaczy¢ dziedzine naturalna funkcji:

1.1. f(z) = arcsin (2x + 3),

1.2. f(z) = arccos ?,

1.3. f(x) = arccos :=% + arctg——,
14. f(z) = arcctg log (493 —5),

1.5, f(x)= arcsinlog £ =,

1.6. f(x) = logarcsin2z.



